省安委会安全生产巡查组到河北建设集团检查指导 发布时间: 2018-8-7

8月7日上午,由河北省国土资源厅原巡视员高献计带队的省安委会安全生产巡查组一行八人到河北建设集团检查指导安全生产工作开展情况。随行的还有河北省住建厅副巡视员徐向东及安监办、城建处领导、保定市安委会、住建局、执法局等相关领导。

河北建设集团董事长李宝忠、副总裁刘永建与安全生产部相关负责人参加迎检。会议由公司副总裁刘永建主持。

公司安全生产部负责人向巡检组汇报了集团公司近期安全生产工作开展情况,对集团公司的安全生产形势作出了客观评价:总体稳定趋势向好与形势严峻并存,得到了巡检组的认可。

巡检组领导查阅了集团公司安全生产开展的支撑性证实资料,重点是安全生产组织机构设立、一岗双责的规章制度、安全生产会议纪要、宣教培训及一人一档建立、风险分级与双控预防机制实施等方面。巡查组领导认真翻阅,在肯定工作的同时,也提出了针对性建议,这对集团公司的安全生产工作既是检验,又是提升。

最后,巡查组领导对集团公司所做的安全生产工作表示认同,寄语集团公司 在当前建筑业形势相当严峻的情况下,要从思想上高度重视安全生产工作,树立 红线意识和底线思维,从风险防范入手,多措并举针对性地开展各项工作,促使 安全生产标准化绿色文明施工水平再上新台阶,努力创建"零伤亡"平安幸福企 业。



第十三届全国人大代表、河北建设集团股份有限公司董事长李宝忠介绍公司发展情况



现场汇报



现场查阅资料